
 

április 11.-16. 

 

Általános iskola, Szakiskola 

 

o Április 15.-16.: A 2.-3.-4. osztály legjobb sportolói vettek részt a Szentesen megrendezett Kapkodd a 

lábad sportverseny országos döntőjében. Az előselejtezőn a 17 induló csapat közül a 4. helyen sikerült 

végeznünk, ezáltal bekerültünk a szombati döntőbe is. Ott 17 versenyző csapat közül az előkelő 7. 

helyen végeztünk. A verseny végeztével a fáradalmakat a szentesi kalandparkban pihenhették ki a 

gyerekek.  

A csapat tagjai: Bodor Imre 2. o., Lázok Aurél 

2. o.; Fábián Gábor 3. o., Fehér Csilla 3. o., 

Fekete Dóra 3. o., Horváth Róza 3. o.,  

Rácz Kornélia 3. o; Gyulai Péter 4. o., Mohácsi 

Szabolcs 4. o., Szabó Zoltán 4. o..   

Gratulálunk, a szép eredményhez! 

Felkészítő pedagógusok: Gézárt Nikoletta, 

Váradiné Kis Krisztina, Hegedűs Ferenc 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                          

 



o Április 13.: Országos regionális zsinórlabda bajnokságon szerepeltek általános iskolás diákjaink 

Nyíregyházán. Békés megyét Békéscsaba és Békés csapatai képviselték. Gratulálunk a 

Békéscsabaiaknak, akik a dobogó 3. fokára állhattak. Igaz csapatunk érmet nem szerzett, de az erős 

mezőnyben a 7. hely is szép eredmény egy országos rendezvényen. A képen a Békési lelkes csapat és 

a népes mezőny. 

 

 

 

 

  



Kollégium 

 
 A múlt héten beszámoltunk arról, hogy kollégiumunkba védőnő 

érkezett, aki immár második alkalommal beszélgetett a fiatalokkal 

a felnőtt életről. Ezen a találkozón a szexualitás és védekezés volt 

a fő téma. Ezen alkalomra Seregi Tímea védőnő különböző 

szemléltető eszközöket  is hozott 

és a védekezés több módjával is 

megismerkedtek tanulóink. 

Ezúton szeretnénk megköszönni 

a védőnő munkáját és 

beszámolóját! 

 

 

 

 

 

 Múlt héten kezdetét vette a kollégiumi erőemelő házi bajnokság. 

Karácson Sanyi bácsi gondosan előkészítette a versenyt, hiszen 

minden gyermekünk részt fog venni ebben a megmérettetésben. 

Most a legfiatalabbak " fitogtathatták" 

erejüket, amiről néhány kép is készült. 

A későbbiekben az összes kollégista 

diák megmutathatja tehetségét!  

 

 

 

 

  



 

 Kollégiumunk ismét szépült és ismét a diákjaink és Aratóné Petneházi Anita jóvoltából. A tavasz 

jegyében napocskákat készítettek gyermekeink. Saját kezecskéjüket sablonként  felhasználva 

születtek meg ezek a kis napocskák! 

         

 

 

 

 Az életmód-életvitel kör tagjai múlt héten megismerkedhetett a közlekedés szabályaival, tábláival. 

Céltudatos sétánk során megmutattuk a különböző táblákat, forgalmi helyeket és helyzeteket. 

Diákjaink figyelemmel kísérték ezeket a helyzeteket és a szabályokat  is megtanulták. Célunk  

további közlekedési normák felismerése és betartása! 

 

 

 


